
Ti è sembrata una buona idea?

100%

0%

si

no



Cosa ti ha interessato di più?

24%

7%

69%

nuove povertà

ambiente e rifiuti

educazione stradale



Spono stati chiari i relatori e i materiali audio-v ideo?

100%

0%

0%

si

no

in parte



 

Ti è piaciuta la visita alla mensa e all'asilo nott urno?

85%

4%

4%
7%

si

no

in parte

da migliorare

 



Sei stato stimolato a migliorare i tuoi comportamen ti?

84%

5%

11%

si

no

in parte



 

Hai suggerimenti da lasciarci?

84%

7%

9%

no

incontri più
coinvolgenti

estendere la proposta
a tutte le scuole

 


